

Αφού περιηγηθείτε στον ιστότοπο <https://www.e-prescription.gr/changepassword/index.jsp> θα σας εμφανισθεί η παρακάτω οθόνη.

Θα πρέπει να συμπληρώσετε όλα τα πεδία της φόρμας.

Όνομα χρήστη: Το όνομα χρήστη (username) που χρησιμοποιείτε για να συνδεθείτε ηλεκτρονική συνταγογράφηση

Παλιός κωδικός: Ο κωδικός που χρησιμοποιείτε τώρα για να συνδεθείτε ηλεκτρονική συνταγογράφηση

Εισάγετε νέο κωδικό: Ο νέος κωδικός που επιθυμείτε για να συνδέεστε είτε στη διαδικτυακή πύλη, είτε στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση είτε στο υποσύστημα διαχείρισης χρηστών

Εισάγετε ξανά το νέο κωδικό: Πληκτρολογήστε το κωδικό ξανά ακριβώς όπως τον εισάγατε στο παραπάνω πεδίο.

Κείμενο Εικόνας: Πληκτρολογήστε το κείμενο της εικόνας που εμφανίζεται. Αν δεν είναι ευκρινές το κείμενο, πατήστε ανανέωση. Σε αυτή τη περίπτωση θα χρειαστεί να επανασυμπληρώσετε τα παραπάνω πεδία.

Τέλος πατήστε το κουμπί «Αλλαγή Κωδικού». Αν η αλλαγή στεφθεί με επιτυχία θα σας εμφανισθεί σχετικό μήνυμα και στην συνέχεια μπορείτε να κλείσετε το παράθυρο. Αν η αλλαγή κωδικού αποτύχει θα σας εμφανισθεί η ίδια οθόνη αλλαγής κωδικού αλλά με το μήνυμα λάθους ώστε να το διορθώσετε και να συνεχίσετε (π.χ.: Ο κωδικός δεν συμμορφώνεται με τις πολιτικές αλλαγής κωδικού.).

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όπως αναφέρεται και στην οθόνη το νέο password πρέπει:

- Να αποτελείται από 8 έως 16 χαρακτήρες, να περιλαμβάνει τουλάχιστον 2 γράμματα του **Λατινικού** αλφάβητου, τουλάχιστον έναν αριθμό και έναν ειδικό χαρακτήρα από τους πιο κάτω: @ # \$ % & * () _ + =

Αν είστε νέος χρήστης υπάρχει περίπτωση να σας εμφανισθεί μήνυμα που να σας παροτρύνει να δοκιμάσετε αργότερα την αλλαγή κωδικού ώστε να ενημερωθούν όλα τα υποσυστήματα προτού αλλάξετε το κωδικό σας. Παρακαλούμε να δοκιμάσετε μετά από 2 – 3 ώρες εφόσον είναι εργάσιμη ημέρα και εντός ωραρίου.

Το νέο password πρέπει να αποτελείται από 8 έως 16 χαρακτήρες, να περιλαμβάνει τουλάχιστον 2 γράμματα του Λατινικού αλφάβητου, τουλάχιστον έναν αριθμό και έναν ειδικό χαρακτήρα από τους πιο κάτω: @ # \$ % & * () _ + =

Όνομα χρήστη

Όνομα Χρήστη

Παλιός κωδικός

Παλιός κωδικός

Εισάγετε νέο κωδικό

Εισάγετε νέο κωδικό

Εισάγετε ξανά το νέο κωδικό

Εισάγετε ξανά το νέο κωδικό

42mbf

Ανανέωση

Κείμενο εικόνας

Αλλαγή Κωδικού